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ΘΕΜΑ: Έγγραφο-επιβεβαίωση της ΑΔΕΔΥ σχετικά με την συνδικαλιστική κάλυψη των μελών του ΣΥΠΥΥΠ. 
Ιστορικές οι ευθύνες του προεδρείου της ΠΟΣΥΠ για την συρρίκνωση της Ομοσπονδίας. 

                

Αγαπητέ συνάδελφε/ισσα, Χρόνια πολλά! 

Αναγκαζόμαστε εν μέσω εορτών να επικοινωνήσουμε μαζί σας προκειμένου να διαψεύσουμε, δια της 

πλέον επίσημης οδού, τα μυθεύματα που διακινεί με τρόπο εμπαθή, τοξικό και εμμονικό, το προεδρείο της 

ΠΟΣΥΠ.  

Σας κοινοποιούμε προς τούτο, σχετικό  έγγραφο της ΑΔΕΔΥ που επιβεβαιώνει την πλήρη συνδικαλιστική 

κάλυψη που απολαμβάνουν τα μέλη του ΣΥΠΥΥΠ από την ΑΔΕΔΥ, προς  άρση κάθε αμφιβολίας. 

Αμφιβολίες και ανασφάλεια που καλλιεργεί εντέχνως ο ευρισκόμενος σε αδιέξοδο  πρόεδρος της ΠΟΣΥΠ  

που περιοδεύει στοχευμένα σε συγκεκριμένες Διευθύνσεις Εκπαίδευσης επιχειρώντας να αποκρύψει την 

διά ζώσης συνδικαλιστική ανεπάρκεια του προεδρείου του νεοφυούς διασπαστικού σωματείου και να 

τρομοκρατήσει ψευδόμενος ότι δήθεν τα μέλη του ΣΥΠΥΥΠ δεν καλύπτονται πλέον από την ΑΔΕΔΥ και ότι 

πρέπει να εγγραφούν στον διασπαστικό σύλλογο για να αποκτήσουν τάχα συνδικαλιστική κάλυψη. Ένα 

νεοφυές μόρφωμα που όλα δείχνουν ότι ο ίδιος, ο πρόεδρος της ΠΟΣΥΠ, σχεδίασε μετά τις αποκαλύψεις 

μας, τελώντας σε πλήρη πανικό, ευελπιστώντας ότι θα φιμώσει τον ΣΥΠΥΥΠ, ότι θα τον διαλύσει. Ματαίως 

όμως… 

Το προεδρείο της ΠΟΣΥΠ κατάφερε…το ακατόρθωτο, να συρρικνώσει την ΠΟΣΥΠ στο 1/3 του αρχικού 

της μεγέθους , καθιστώντας της πλέον μη βιώσιμη. Στον αντίποδα την  ίδια χρονική περίοδο το προεδρείο 

του ΣΥΠΥΥΠ τριπλασίασε τη δύναμή του συλλόγου μας!  

Το προεδρείο της ΠΟΣΥΠ προτίμησε τα δικαστήρια αντί να παρουσιάσει την καρτέλα κίνησης 

λογαριασμού ΑΔΕΔΥ-ΠΟΣΥΠ, ως όφειλε εκ του καταστατικού. Μία καρτέλα που δεν εμφανίζει πουθενά την 

φερόμενη ως υπερβάλλουσα πληρωμή των 2.284€ της ΠΟΣΥΠ προς την ΑΔΕΔΥ και για την οποία ο επί 

δεκαετίας πρόεδρος της ΠΟΣΥΠ καλείται να δώσει εξηγήσεις. Χρήματα που αφορούν συνδρομές μελών μας  

και που όταν ενδιαφερθήκαμε για την τύχη τους προέκυψε η διαγραφή μας…  

Το προεδρείο της ΠΟΣΥΠ  ελλείψει χρημάτων και εντελώς αντικαταστατικά δεν προέβη στο ετήσιο 

τακτικό συνέδριο της ΠΟΣΥΠ το 2023. Ένα προεδρείο που πραγματοποίησε το έκτακτο συνέδριο για την 

αποβολή του ΣΥΠΥΥΠ, στη Θεσσαλονίκη (για πρώτη φορά στα χρονικά της ΠΟΣΥΠ), ώστε να ελαχιστοποιήσει 

τα  έξοδα του σωματείου της Μακεδονίας-Θράκης, και ταυτόχρονα να θέσει προσκόμματα στη δια ζώσης 

συμμετοχή Συνέδρων του ΣΥΠΥΥΠ, απαιτώντας μάλιστα, με περίσσιο θράσος, από τα πρωτοβάθμια 

σωματεία-μέλη της ΠΟΣΥΠ…να καλύψουν τα έξοδα της ΠΟΣΥΠ  

Και βεβαίως, τέτοιες ημέρες, δεν θα μπορούσε να  λείπει το θαύμα των Χριστουγέννων…καθώς ενώ 

από τον ΣΥΠΥΥΠ έχουν διαγραφεί μόλις 204 μέλη, κάποιοι διαδίδουν ότι στο διασπαστικό σωματείο έχουν 

εγγραφεί πάνω από 300 μέλη μας. Όταν μάλιστα αρκετοί από τους διαγραφέντες δήλωσαν ότι δεν πρόκειται 

να εγγραφούν στον διασπαστικό σύλλογο παρά μόνο εάν αποδεικνυόταν ότι η ΑΔΕΔΥ δεν θα συνέχιζε να τους 

καλύπτει όπως και πριν τη διαγραφή του ΣΥΠΥΥΠ από την ΠΟΣΥΠ.   

Εσχάτως διαβάσαμε και νέο μύθευμα του προέδρου της ΠΟΣΥΠ! Ότι δήθεν ο ΣΥΠΥΥΠ πήρε πίσω τα 

ασφαλιστικά μέτρα σχετικά με την καρτέλα της ΑΔΕΔΥ. Δηλώνουμε στον πρόεδρο της ΠΟΣΥΠ την αμέριστη 

συμπάθεια και κατανόησή μας για τον ευσεβή του πόθο, αλλά η εκδίκαση  αναβλήθηκε λόγω της 

συνεχιζόμενης απεργίας των δικηγόρων και τις επόμενες ημέρες θα προσδιοριστεί νέα δικάσιμος.  
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Αρκετά εκ των διαγραφέντων μελών μας έχουν ήδη αντιληφθεί τι εστί ψεύδος και μετριότητα και 

επικοινωνούν μαζί μας αναζητώντας τον τρόπο επιστροφής τους στους κόλπους του Συλλόγου μας που δεν 

είναι άλλος από την κατάθεση μιας απλής αίτησης αναίρεσης της διαγραφής τους.  

Συναδέλφοι/ισσες, σας καλούμε να διατηρήσετε τη σοβαρότητα, την ενότητα και την αλληλεγγύη που μας 

διακρίνει, να αντιστέκεστε και να απομονώνετε κάθε προσπάθεια παραπλάνησης ώστε να διαφυλάξουμε τα 

δικαιώματα και τα συμφέροντα του ιστορικού συλλόγου μας. 

Εξάλλου, όπως υποστήριζε και ο Αβραάμ Λίνκολν  

«Μπορείς να κοροϊδεύεις πολλούς για λίγο καιρό, λίγους για πολύ καιρό αλλά όχι όλους όλο τον 

καιρό».  

 

Με τις ευχές μας για ένα χαρούμενο και δημιουργικό 2024! 

      

Για το ΔΣ του ΣΥΠΥΥΠ 

Ο Πρόεδρος                          Η  Γ. Γραμματέας 

      Νώντας Αθανασιάδης       Μαρία Γρηγορίου   


